Edgar Filing: AMERICAN WATER WORKS CO INC - Form 8-K

AMERICAN WATER WORKS CO INC

Form 8-K February 08, 2002

UNITED STATES
SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION
Washington, D.C. 20549

Form 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): February 6, 2002

AMERICAN WATER WORKS COMPANY, INC.

(Exact name of registrant specified in its charter)

Registrant's telephone number, including area code: (856) 346-8200

ITEM 9. REGULATION FD DISCLOSURE.

American Water Works Company, Inc. is furnishing herewith a copy of an employee communication relating to its proposed merger with a subsidiary of RWE. This information is attached to this Form 8-K as Exhibit 99.1.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

AMERICAN WATER WORKS COMPANY, INC.

By: /s/ W. Timothy Pohl

Name: W. Timothy Pohl Title: General Counsel and

Edgar Filing: AMERICAN WATER WORKS CO INC - Form 8-K

Secretary

Date: February 7, 2002

EXHIBIT INDEX

Exhibit No. Description

99.1 RWE Acquisition Update #15 dated February 6, 2002.